








IJIOIIAb U IEePUMETP
NPAMOYT0JIbHUKA
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42:(13-7) -
36 :4 x7 =
(12+28):4 =
8x3:6=
35:5+8=

44 -40:8 =

48 :6x9 =
(27 +13): 5 =
63:7 x3 =
6x1:6=

8:2+8=

24 (12-8) =




Bnagumup
Nanb

3TO BeriniuHa,
KOTopasd yKa3biBaeT
CKONMbKO MecCcTa 3aHMMaeT
dourypa Ha NNOCKOCTM.
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Llifina

4cm

2CM

Y1006l BLIYUCIUTH IJIOIIAAL NPAMOYIOJIbHUKA,
HYKHO JJIMHY YMHOKHUTb HA IIUPHUHY=




5'9 = 45 (CMZ) 5 CM
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7-6 =42 (cm?)




(7+6)x2=26(cm)
7%2+6x2=26(cMm)
7 +7+6+6=26(cM)




MPOYNTANTE TEKCT

JIInHA ydyacTKa npsaMoyroabHoii gpopmer 12 M,
a ero mupuna = 10 m.

(12 + 10) x 2 = 44 ()
12 x 2 + 10 % 2 = 44 ()

OtBer: 44 M. nepuMeTp NPAMOYI0JbHUKA.

12 x 10 = 120 (m?)

OtBer: 120M 2. mI0IAAb.

httyp:/faidaucozrun






3). (8 +4) x2 =24 (AM) — nepumeTp
OTBeT:32aM?S 1
24 oM. P npAMOYrofibHUKa.




Y4yeOHUK-cTp.5, Ne5
72:9 = 8 (cm)

OtBeri 8 cM. IHPHHA MPSIMOYTOJILHHKA.

(8 + 9) x 2 = 34 (cv)

OtBer: 34 cM. mepuMeTp MPAMOYIOJLHHKA
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14 cv? =... MM
a). 140Mm2 6). 1400Mm?

71m2 4ev? = ... cM2

a). 74cm? 6). 740cm?

97512 =...M2..IM2
a). Ov2 751v2% 6). 97M?2 5am?

B). 104MMm

B). 704cMm?

B). 16M241Mm2



6). 1400MMm?

712 Acv? = ... cv?

97512 =...M2..IM2
6). 97M? 51?2




Kak HanTtu nnowaab npsasmMoyrosfibHuKa?
Kak HauTtv nepumeTp npsAMoyrosibHMUKa ?
Kakumu eguHnuyamm namepanu nnowanb?
[epumeTp?

YTo Takoe cm? ?

NNoLAdb -




- A noHsan, 4To...

- bbINoO NMHTEpPECHO...

- bbIno TpygHo...

- MHe 3axoTenocs...

- Y MeH4 Nony4yunocs...

- Ha cneaywuwem ypoke




YYeOHMUK:

CTp. 5, Ne 7.







